
 

  

 

                    Kaţdý rok na Deň narcisov zaplavia ulice miest a obcí ţlté kvietky.                                                          

„Narcismi“ sme v tento deň my všetci, ktorí si nájdeme chvíľku a spojíme sa v boji proti 

rakovine. Nie pre slávu, nie pre peniaze, ani preto, ţe nás za to budú obdivovať,                 

ale preto, ţe podporujeme tých, ktorí kaţdý deň zvádzajú boj s ťaţkou chorobou.              

Uţ niekoľko rokov sme sa všetci zamestnanci MŠ vďaka predsedníčke MO ÚŢS             

p. M. Bendovej, mohli zapojiť do tejto ušľachtilej zbierky. V tomto dvadsiatom ročníku 

Dňa narcisov sa k verejno–prospešnej finančnej zbierke Ligy proti rakovine pripojili              

aj deti z našej materskej školy. Pod vedením svojich učiteliek sa pre nich prístupnou 

formou oboznámili s týmto závaţným ochorením a s potrebou a cťou pomáhať 

onkologicky chorým pacientom. Deti s ochotou im prirodzenou a s radosťou vhadzovali 

do pokladničky peniaţky, aby prispeli a pomohli Lige proti rakovine, ktorej sa touto 

formou podarilo vybudovať tri centrá pomoci,  7 bytových jednotiek pre rodiny                     

s hospitalizovaným dieťaťom, zakúpiť mnoţstvo zdravotníckych prístrojov či pomôcok 

nevyhnutných na zlepšenie liečby či kvality ţivota onkologických pacientov,  zrealizovať 

bezplatné týţdňové relaxačné pobyty i psychosociálnu pomoc, financovať tábory                  

pre detských onkologických pacientov, prispieť na rozbeh činnosti mobilných hospicov, 

zastrešiť sčasti program prevencie vo forme Onkologickej výchovy v školách                       

ako aj vydávať edukačno-informačné broţúry, ktoré vypĺňajú prázdne miesto                               

v informovanosti o onkologickom ochorení a prevencii.  

V tejto verejno-prospešnej činnosti chceme spolu s našimi deťmi aj naďalej pokračovať 

a viesť deti k tomu, ţe pomáhať je potrebné a chvályhodné. 

                                                                                              Autor čl.: M. Čiţmárová, uč. MŠ 

                                                                                                     Foto: archív MŠ   
  
 
 
 



 

 
 
 
 

 

 



 

 

 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


